

16/06/2017 S114 - - Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

- [I.](#)
- [II.](#)
- [VI.](#)
- [VII.](#)

Polska-Ostrołęka: Usuwanie i obróbka odpadów

2017/S 114-230144

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2017/S 103-205708](#))

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Miasto Ostrołęka
pl. Gen. J. Bema 1
Ostrołęka
07-400
Polska
Osoba do kontaktów: Czesław Kowalczyk
E-mail: kowalczyk.czeslaw@otbs.com.pl
Kod NUTS: PL122

Adresy internetowe:

Główny adres: www.otbs.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór odpadów komunalnych oraz odbiór i zagospodarowanie odpadów niebezpiecznych z kontenerów ustawionych na terenie Miasta Ostrołęki.

II.1.2) Główny kod CPV

90510000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi polegającej na:

- 1) odbiorze odpadów komunalnych z terenu Miasta Ostrołki,
- 2) odbiorze i zagospodarowaniu odpadów niebezpiecznych z kontenerów ustawionych na terenie Miasta Ostrołki,
- 3) przeszkoleniu osób wskazanych przez Ostrołckie TBS Sp. z o.o. w zakresie obsługi oprogramowania, o którym mowa w §4 ust. 1 pkt 12 Załącznik nr 5-ogólne warunki umowy,
- 4) dostawie worków foliowych do nieruchomości jednorodzinnych zamieszkałych i mieszanych w części zamieszkałej, na których zadeklarowano selektywne zbieranie odpadów komunalnych,
- 5) przekazywaniu odebranych z nieruchomości z terenu Miasta Ostrołki odpadów komunalnych do Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych (RIPOK) ó Stacja Segregacji Odpadów Komunalnych Miasta Ostrołki i gmin powiatu ostrołckiego, ul. gen. T. Turckiego 4, / awy, z wyjątkiem odpadów niebezpiecznych z kontenerów ustawionych na terenie Miasta Ostrołki.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/06/2017

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE ó OJ/S: [2017/S 103-205708](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Zamiast:

2 574 546.59 PLN

Powinno być :

1 201 455.08 PLN.

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Zamiast:

634 613.10 PLN

Powinno być :

296 152.78 PLN.

Numer sekcji: II.2.7

Cz nr: 1
Zamiast:

Koniec: 31/07/2018.

Powinno by :

Koniec: 31/12/2017.

Numer sekcji: II.2.6

Cz nr: 2

Zamiast:

501 975.94 PLN

Powinno by :

234 255.44 PLN.

Numer sekcji: II.2.7

Cz nr: 2

Zamiast:

Koniec: 31/07/2018.

Powinno by :

Koniec: 31/12/2017.

Numer sekcji: II.2.6

Cz nr: 3

Zamiast:

736 945.34 PLN

Powinno by :

343 907.83 PLN.

Numer sekcji: II.2.7

Cz nr: 3

Zamiast:

Koniec: 31/07/2018.

Powinno by :

Koniec: 31/12/2017.

Numer sekcji: II.2.6

Cz nr: 4
Zamiast:

701 012.21 PLN

Powinno by :

327 139.03 PLN.

Numer sekcji: II.2.7
Cz nr: 4
Zamiast:

Koniec: 31/07/2018.

Powinno by :

Koniec: 31/12/2017.

VII.2)Inne dodatkowe informacje: